

# Protokoll

Sitzung am 12.04.2011

anwesend: Gregor, Sören, Toni, Tobi, Enno, Markus, Claudia, Felix

## Top1: Stura

- zahlreiche Posten stehen zur Wahl (Semesterticketausschuss und andere Ämter frei)
- 2012/13 soll Staatsexamen (Lehramt) eingeführt werden...
- Prof. Schwarz wurde zum Prorektor gewählt
- Nachtragshaushalt
- Barrierefreiheit - Bei Veranstaltungen soll an die Barrierefreiheit gedacht werden
- Änderungen in der Wahlordnung wurden vorgeschlagen (Öffnungszeiten und Wahllokale freier gestalten)
- Felix wurde einstimmig entsandt! (6 ja von 6 )

## Top2: Prüfungsvorleistungen

- Markus war bei dem Treffen
- Naturwissenschaftler wollen ihre Prüfungsvorleistungen beibehalten
- Sinn der Übungsaufgaben steht ausser Frage -> Geisteswissenschaftler weiterhin dagegen!
- Idee: Übungsaufgaben als fakultativen Teil der Prüfung nehmen..
- Wir sollten das weiter beobachten! (Schwarz zum Stammtisch ansprechen)

## Top3: Modularisierung

- Neue Ideen:

- Tutormodul
- 9 Semester (Nachteile>Vorteile) -> 10 Semester
- Wobei dann wir gleich Bachelor machen könnten

## Top4: FakRa

- 17 Uhr Gregor geht hin
- Thema: Dekan + Reutter

## Top5: Sprachenzentrum

- Studienkommission Sprachenzentrum vorerst ansprechen (Enno)
- Bisher: Kein Geld und nur Platz für Studenten die das wirklich benötigen
- Interesse an Englischkursen vorhanden

## Top6: Sommerfest

- Termin steht (23.6.2011), Fläche reserviert, Projektantrag muss schnellstens raus
- Noch leichte Uneinigkeit mit Anglisten -> Dübi schaut mal hin
- Musik (GeMa?)

## Top7: Stammtisch

- Ort, Zeit steht und Thema steht...
- Claudia macht Flyer bis Montag, Enno schickt Text
- Stammtischfreundlichere Formulierung + Themen (2. Semester freundlich)

## Top8: Finanzen

- Enno arbeitet sich weiter ein
- Projektantrag für Poker-/Skatabend morgen abgeben

- Semesterfestprojektantrag folgt bald
- Handkassenanträge sind abgegeben

## Top9: Infoheft

- bis 22.04. Informationen, wenn möglich zusammentragen und mal schauen ob wir es schaffen
- zum 7. Mai
- Wer bezahlt es
- Was soll rein und wie soll es aussehen

## Top 10 Fußballturnier

- Flyer wild und fleißig verteilen!!!!
- 14.45Uhr Treff
- Wasser: 1 Flasche/Person

## Top 10: Nächste Sitzung

- Vorerst noch in der Fakultät
- Gründonnerstag fällt aus
- nächste Sitzung: 28.4.2011 mit anschließenden Ausflug zum Stammtisch